СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО КУКЕЛЕВО» ВЯЗЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Хабаровского края

РЕШЕНИЕ

27.10.2022 № 167 с. Кукелево

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в сельском поселении "Село Кукелево" Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденное решением Совета депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 04.09.2020 № 99

Рассмотрев Протест Прокуратуры № 02-18-2022/186 от 30.09.2022г., заключение правового департамента Губернатора Хабаровского края по вопросам нормотворческой деятельности № 953 от 26.09.2022г. на решение Совета депутатов сельского поселения «Село Кукелево» № 99 от 04.09.2020 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в сельском поселении «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края», Совет депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов сельского поселения «Село Кукелево» № 99 от 04.09.2020 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в сельском поселении «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края» следующие изменения:

П.3 ч. 3 ст. 12 изложить:

«3) обнаружившееся несоответствие замещаемой должности муниципальной службы вследствие состояния здоровья в соответствии с медицинским заключением;»

Статью 19 Положения изложить в следующей редакции:

"Статья 19.

- «1. В целях формирования высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы орган местного самоуправления может осуществлять организацию подготовки граждан для муниципальной службы на договорной основе в соответствии с законодательством Российской Федерации об образовании, Федеральным законом "О муниципальной службе в Российской Федерации", Законом Хабаровского края "О муниципальной службе в Хабаровском крае".
- 2. Договор о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы заключается между органом местного самоуправления и отобранным на конкурсной основе гражданином в порядке, установленном статьей 14.1 Закона Хабаровского края "О муниципальной службе в Хабаровском крае".».
- 3. Разместить решение на официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет: https://kukelevovzm.khabkrai.ru.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности гласности и социальным вопросам (председатель Зайцев В.М.
 - 5. Решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов

May

А.А. Макушева

Глава сельского поселения

В.Н.Лиходеева